

Zsongorkői Lelátó

Kővágószőlős Község Önkormányzatának havilapja

2019. 7. szám



Nyári gondolatok

A templombúcsúnk után, jönnek a nyári, dolgos napok. Péter-Pálkor megkezdődött a régi idők hagyománya alapján az aratási időszak. Ilyenkor reménykedünk, hogy meglesz a mindennapi kenyérünk egész évre. A híradások alapján az előzetes becslések szerint az időjárási viszontagságok ellenére a nyári aratású szántóföldi növényekből várakozáson felüli termésmennyiséget, 7,7 millió tonnát takaríthatnak be, mintegy 1,6 millió hektárról - jelezte az Agrárminisztérium (AM) mezőgazdaságért felelős államtitkára. A munkájából élő, dolgozó ember soha nem adja fel, és tovább küzd a megélhetésért. Az elmúlt évek folyamán annyi és annyi próbatételen mentünk keresztül, hogy már-már reményvesztetté váltunk. Munkánk eredményét nem nagyon tudtuk élvezni, mert elvitte az időjárás, a világválság. Mégsem adjuk fel, hiszen őseink belénk nevelték, hogy „...ember küzdj és bízva bízzál.” Tele vagyunk tervekkel és ötletekkel, de a szűkös anyagiak miatt csak lassan haladunk előre. Önkormányzatunk

az idén nyáron folytatja a Sport Park építését, a játszó tér felújítását, az iskola és az óvoda fűtéskorszerűsítést. Újabb pályázatokon is dolgozunk, hogy a források segítségével tudjuk a fejlesztéseinket megvalósítani. A nyár számunkra továbbra is a munkát és a feladatokat hozza. Igaz, a nyár a pihenés és a nyaralás időszaka is. Reméljük, gyermekeink sokat táboroznak és kirándulnak az idén is, ősszel pedig kipihenten térnek vissza a tanulóhoz. Ismételten szeretném megköszönni a pedagógusoknak azt a munkát, amit az iskolai tanévben végeztek. Minden segítő hozzájárult, ahhoz, hogy iskolánk és óvodánk zökkenőmentesen tudjon működni. Önkormányzatunk legfontosabb feladatának tarja, hogy az itt élő emberek biztonságban és jó körülmények között éljenek. A nyárra mindenkinek sok eredményt, pihenést, nyaralást, kikapcsolódást és nagyon jó egészséget kívánok.

Sándor Tibor polgármester

Tisztelt Választópolgárok!

2019. október 13-ra tűzte ki az államfő a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását.

A Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi választását 2019. október 13. napjára tűzte ki.

Itt összefognak az Emberek - Beszélgetés Sándor Tibor polgármesterrel



Rónai Tibor írása

Izgalmas események előtt állunk. Néhány hét múlva ismét szavazunk. Megválasztjuk településünk polgármesterét és a falu önkormányzatának képviselőit. Ugyancsak megválasztjuk a roma nemzetiségi önkormányzat képviselőit. Az alkalom lehetőséget nyit arra, hogy a választott képviselők révén tovább folytassuk azt, ami községünknek immár több évtizede erősségét jeleni.

Kővágószőlős egy több mint 1300 lelket számláló falu Baranya megye nyugati részén, a Mecsek déli lankáján, a meredek Jakab hegy tövében. Több 100 éves történelme alatt többször is előfordult, hogy fennmaradása csak az itt élők összetartásán, szorgos munkáján múlt. Azonban -

mint ahogy ország- sőt világszerte több kistelepülés, Kővágószőlős is küzd napi gondokkal, problémákkal. Sándor Tibor polgármester úrral a múlttól, és a jövő lehetőségeiről beszélgettünk.

Polgármester Úr! 2002 óta vezeti a települést tekintünk egy kicsit vissza honnan indult?

A rendszerváltást követően az első képviselő-testületben már bekerültem és két évig képviselőként dolgoztam a testületben. Időközi polgármesteri választást követően tíz éven keresztül alpolgármester voltam. Valóban 2002-től vagyok a község polgármestere, a település „szolgája”. A polgármesterség nem hatalom, nem kiváltság, hanem szolgálat. Én így gondolom, talán ezért vagyok még mindig egyedülként minden megválasztott testületben.

Melyek voltak az elmúlt közel 30 év legfontosabb beruházásai, fejlesztései?

Ha arra gondol, hogy az elmúlt közel harminc évben mi-mindent sikerült elérnünk akkor nem kell sokat gondolkodnom. Egy helyre tudtuk költöztetni az óvodát, iskolát és a konyhát. Aztán jött a tornacsarnok építés, majd a vízhálózat átépítése, a gáz és csatornahálózat kiépítése. Közben volt hivatal átalakítás, művelődésház bővítés, út és járda felújítás. Egészség ház átépítés, ravatalozó felújítás, és a temető útjainak építése. Számítalan kisebb munka is elkészült, amiknek mind- mind részese voltam.

Az őszi önkormányzati választásokon újra indul?

Ahogy mondtam sok-sok eredmény részese voltam, de úgy érzem még sok feladat vár rám. Hivatalosan is bejelentettem, indulok az októberi választáson a polgármesteri címért. Sokan nem tudják, hogy a legfontosabb, a képviselők személye. Az Ő döntéseik határozzák meg a település jövőjét, az itt élők sorsát. Nagyon fontos, hogy szociálisan érzékeny, a nép jólétét támogató az önös érdektől mentes képviselőkből álló testület jöjjön létre. Egy polgármester ilyen testületről álmodik, ilyenekkel tud jól együtt működni, közös célokat elérni.

Polgármester Úr! Mik lehetnek a következő esztendő fő feladatai az Ön vezetésével?

A nép jólétéhez tartozik, hogy lehetőleg helyben elérhető legyen minden szolgáltatás. Legfontosabb az oktatás a bölcsödétől az óvodán keresztül az iskoláig. A tovább tanulók támogatása, a lakosság komfort érzetének növelése, a meglévő eredmények megőrzése. A képviselő-testület szociális érzékenységet nem véletlenül említettem. Egy példát had említsek. Minden család előbb-utóbb találkozik a szeretteinek elvesztésével, a temetéssel, annak költségével. Az érvényben lévő rendelet húszezer forint segélyben részesíti az eltemettető hozzátartozót. Javasolni fogom ezt az összeget 100.000 emelni. A három-négyszázezer forintos költségnél ez már segítséget jelent. Még sok javaslatom megjelenik a választás előtt, ezeket az elkövetkező időben fogom közölni.

NYMTIT hírek

Rónai Tibor írása

Rendkívüli ülést tartott a társulás július 29.-én. Helyszíne, Boda Önkormányzat nagytárgyaló terme volt. Az ülésen beszámoló hangzott el az elmúlt időszak eseményiről. A beszámolót Kovács Győző elnök tartotta, majd több település kérelmére, a társulás határozatokat hozott a támogatás egyes településeire vonatkozó, működési költségek, felhalmozásra történő átcsoportosítására. Az ülésen tárgyalta a társulás a 2019.évi TÁJOLÓ NAP megrendezését, döntött annak időpontjáról. Kővágószőlőst Sándor Tibor polgármester képviselte.



Kiderül a kővágószőlősi falunapon: melyik porta a legszebb

KŐVÁGÓSZŐLŐSI FALUNAP 2019. augusztus 20.



Délelőtti programok:

- 9:00 Szent István-napi megemlékezés (Hősök tere)
 10:30 Ünnepi szentmise és kenyérszentelés
 (Római Katolikus Templom)
 11:30 Medgyessy Ferenc Művészeti Műhely
 alkotóinak munkáiból rendezett
 kiállítás megnyitója (Művelődési Ház, Színházterem)
 12:00 Állófogadás (Művelődési Ház, Színházterem)

Délutáni programok:

- 15:00 Gyerekprogramok (Művelődési Ház, udvar)
 15:00 Főzőverseny (Sportpálya)
 15:00 Kézműves vásár (Sportpálya)

Színpad programok:

- 16:45 Köszöntő
 17:00 Pap Rita és Bodnár Attila műsora
 18:00 Főzőverseny eredményhirdetés
 18:15 Fatima műsora
 18:45 Tombola
 19:00 Hidvégi Band előadása
 20:00 Tombola
 20:30 Oláh Gergő fellépése
 21:00 Tombola fődíj sorsolás, tűzijáték
 21:30 CS.Í.T. zenekar koncert

A felsoroltakon kívül persze sörterasz, lángos, fagyi és egyéb meglepetés programok is várják a hozzánk látogatókat.

Kedves Kővágószőlősi Lakosok! A tombola jegyek (300 Ft) mellett, idén is jelképes összegért (300 Ft) vásárolhatnak étel és ital jegyeket az információs pavilonnál, melyeket a jegyeken feltüntetett ételekre, italokra, esetleg fagyalra válthatnak be. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Szervező: Kővágószőlős Község Önkormányzata | Társzervezők: Helyi civil egyesületek | A műsorváltozás jogát a szervezők fenntartják!

A különböző ízesítésű és többféle-
képpen darált húsból készült ételek
kapják a főszerepet a falunapon,
amelyet a kővágószőlősi önkormány-
zat rendez augusztus 20.-án sport-
pályán. Míg a finomságok a bográ-
csokban és az üstökben rotyognak,
fellépők szórakoztatják a vendége-
ket.

A falunap kulturális megnyitójaként
koraeste Sándor Tibor polgármester
köszönti a jelenlevőket. A délutáni
órákban fellép Papp Rita és Bodnár
Attila, Fatima, a Hidvégi Band, va-
lamint Oláh Gergő.

A nap további részében értékelik a
főzőcsapatok tevékenységét, lesz
tombolasorsolás, majd tűzijáték, és
a CS.I.T. zenekar koncertjével feje-
ződik be az idei falunap.

Augusztus 20-i előzetes: Díszpolgári cím átadása, kenyérszentelés, vendéglátás

Rónai Tibor írása

Augusztus 20. különleges jelentőségű ünnep. Egyik leg-
régibb nemzeti és egyházi ünnepünk, államalapításunk
ünnep, az államalapító Szent István király ünnepe, az
új kenyér ünnepe. Nem csak nemzeti, hanem állami ün-
nep is, ezért számtalan protokolláris esemény is történik
ezen a napon. Tisztavetés, vízi- és légi parádé, ünnepi
beszéd és a sokak által várt látványos tűzijáték tartoz-
nak a hagyományos programok közé, de újabban fesztí-
válok is kötődnek ehhez a piros betűs ünnep- és pihenő-
naphoz, idén ráadásul 3 napos ünnepi hosszúhétvége jár
az augusztus 20. mellé, amit tekinthetünk akár nyárbú-
csúztató hétvégének is.

Az augusztus 20. ünnep hivatalos programja:

9 óra Ünnepség a Hősök terén

- Dr. Hoppál Péter ünnepi beszéde
- Díszpolgári cím átadása
- Rendezett lakóház plakett átadása

10:30 óra Sárlos Boldogasszony templom:

- Ünnepi szentmise
- Kenyérszentelés

11 óra 30. Buzás Andor Művelődési Ház

- A Medgyessy Ferenc Művészeti Műhely nyári
alkotótábor kiállítás megnyitója
- Állófogadás

Kirándulás a Zsongorkő Baráti Körrel



Szurcsik József írása

Az emberek általában szeretnek kirándulni. Ki csak a környékre tesz rövid túrát, más országot jár és van ki „világgá megy”. A lényeg a kimozdulás a monoton hétköznapiakból. Kutatók szerint pár nap kell, hogy kiszellőztessük a fejünket és kellőképp regenerálódjunk testileg és lelileg is.

A Baráti Körünk is már hosszú évek óta szervez a tagság és a Nyugdíjas Klub számára rövidebb-hosszabb kirándulásokat, ahol hazánk kies tájainban való gyönyörködés mellett mód van egymás jobb megismerésére is. Csapatépítő program ez a javából.



Idén a Körösök és a Maros vidékét az ún. Viharsarok egy részét terveztük bejárni. Első úti célunk Makó volt. Széles utcáit, virágos tereit Makovecz Imre tervezte szép épületek övezik, élén a híres

Hagymatikum gyógyfürdővel és Hagymaházzal. Aradon, felkerestük az aradi vértanúk emlékére állított Szabadság-szobrot. Elhelyeztük nemzeti színű szalagunkat, majd a vesztőhelyre mentünk ahol a 13 aradi vértanút kivégezték. Itt *Sándor Tibor és Varga Géza a csoport nevében, koszorút helyezett el a hősök emléktáblájára, majd közösen elénekeltük a Himnuszt. Fájdalmas és egyben felémelő pillanatok voltak.*

Szállást a gyógyfürdőjéről híres Gyulán találtunk. Időben érkezünk, így volt időnk még bejárni a hangulatos, nyáresti forгатagú utcákat. Másnap utunk fő attrakcióját, az Almásy-kastélyt látogattuk meg, melynek szeniális kiállítása nem a tulajdonosok, az arisztokrata család életére fókuszál, hanem interaktív kiállítási installációk segítségével a látogató teljes képet kap arról, mivel teltek az épületben a mindennapok, a személyzet szemszögéből.

A takaros helyreállított, Gyula jelképét jelentő téglavárat is megnéztük. Már hazafelé tartva kényelmes buszunkon, megállapítottuk, hogy a gyulaiak remekül használják ki adottságaikat. A város évről - évre szebb lesz. Érdeemes lesz ide egyéni leg is visszajönni a családdal.

A kora esti órákban érkezünk Bajára. Baja a vizek, a vizenjárók, a halászlé városa. A Sugovica holtág a főtérig hozta a Duna illatát.

Hangulatos este volt, a legmediterránabb hangulatú híres Szentháromság tér Borfesztivállal hangolt a Halászó Fesztiválra...

Leszállás előtt elnökünk röviden értékelte az elmúlt két napot. Megköszönte a szervezőknek az érdekes programot, amiben minden korosztály megtalálhatta a számára legvonzóbbat, a résztvevőknek az egymás iránti türelmet és együttműködést. Szavait kísérő élénk taps jelezte, hogy jó volt (újra) együtt...



Nagyik az iskolában - Avagy háztartástan szakkör a felsősöknek

Simon Attiláné írása

Amikor először megemlítette Gyöngyös Iván, a Kővágószőlősi iskola igazgatója, hogy indíthatnánk szakkört nagyon meglepődtem.

Kezdsnek megválasztottunk egy felelőst, Csirkéné Mónikát, akiről kiderült jó választás volt! Nem csak kreatív, de jól jön a tanári pályán eltöltött tapasztalata és gyermekszeretete is.

Háztartás név alatt, sok mindent tanulhattak a felsős tanulók.

Volt sütés-főzés, szabás-varrás, veteményezés stb., amit nagyon megkedveltek.



Nagy sikert értek el a POTE arborétum pályázatán, ahol a mini kertek versenyét nyerték meg, hatalmas fölényrel 36 versenymű közül, a közönség szavazatai alapján!

Készült három magas ágyás az iskola udvarán, amiben a cukorborsó, zöldhagyma, rukkola és retek után, már érik a hat féle koktélpáradicsom / piros, sárga, fekete, csíkos, fürtös, és igen mini/, terem az uborka.

Köszönjük a Családi bölcsőde gondozóinak, hogy a nyári szünet alatt ellátták a gondozását, cserébe csipegethetik a finomságokat.

Szeptembertől szívesen folytatjuk és várjuk az érdeklődő gyerkőcöket!

Nyári alkotótábor huszonharmadszor

Stirling Zsolt a PTE ÁOK MFMM mb. vezetője írása

A PTE ÁOK Medgyessy Ferenc Művészeti Műhely XXIII. Nyári Alkotótábor Kővágószőlősen június 24. – 28.

Az idén XXIII. alkalommal rendeztük meg nyári alkotótáborunkat e csodálatos településen.

Harmadik éve, hogy a Kisebbségi Önkormányzat Közösségi terét használhattuk műteremnek, itt készültek és öntöttek végső formát az alkotásaink.

Konkrét tematikát nem határoztunk meg, így mindenki fantáziája szabadon szárnyalhatott, a téma, anyag és eszközválasztás, telesen szabad volt. Talán egy megkötés még is csak akadt, hogy a paszpartúzott alkotás (elsősorban, amelyek keretezésre kerülnek), a 40x50 –es méretet ne haladják meg, elősegítve ezzel is az egységes megjelenést, megkönnyítve a keretezésüket, elhelyezhetőségüket.

Annak érdekében, hogy egy kis betekintést nyújtsak az ideai tábor elkészült alkotásaiba, azok technikájukat bemutatva, széles spektrumot mutatnak.

A 11 alkotó, összesen 22 db átadásra került műve között megtalálhatóak diópáccal, paszttel készült alkotásoktól kezdve, a temperával, akvarellal, akrillal, és vegyes technikával készült műveken át, egészen az olajképekig.

Az alkotóborok, a mindennapokból való kitörés, a szabadban való alkotás lehetőségén túl, széles teret biztosítanak az új anyagok, eszközök, technikák megismeréséhez is. Így volt ez a mi esetünkben is. Egymástól tanulva, ki-ki esetleg más csoportokban, vagy egyénileg elsajátított tudását, szívesen megosztja és ilyenkor lehetőség nyílik ezek kipróbálására is. Idén a folytatásos, úgynevezett szilikonos akril fluid technikát ismerhettük meg és instrukciók mellett ki is próbálhattuk.

Minden közös tábor, még jobban összekovácsolja a csoportunkat, és ez fontos, hiszen ez az új tagok beilleszkedését is segíti. Sajnos évről évre fogyunk, és ilyenkor is szeretettel emlékezünk meg az időközben elhunyt barátainkról, felidézve a közös vidám emlékeket.

Ezévben annyira termelékenyek voltunk, hogy a tábor zárónapján, az elkészült alkotásokat bepaszpatúzott, keretezésre kész állapotban tudtuk átadni a vendéglátóknak.

Ígéretet kaptunk arra, hogy a nyári alkotótábor alatt született és válogatott ajándék képeink idén is a Falunap eseménysorozatán belül megrendezésre kerülő kiállítás megnyitón lesznek széles körben bemutatva, ahol lehetőségük lesz a festmények, grafikák, hivatalos és ünnepélyes átadására is.

Szeretném az alkotócsoporthoz minden résztvevő tagja nevében itt is megköszönni Varga Gázának, a Zsongorkői Baráti Kör elnökének, hogy ismét vendégei lehettünk a településnek, műtermet, ebédet és támogatást kaptunk. Továbbiakban köszönjük a település Kisebbségi Önkormányzatának és végül, de nem utolsó sorban Sándor Tibor polgármester Úrnak is, hogy együttes támogatásuknak köszönhetően, az itt töltött idő alatt, csak és kizárólag az alkotásra koncentrálhattunk!



Egyházközségi hírek - információk

Tarjányi Zoltán írása

Valamennyi sajtóban találkozhatunk a hírrel miszerint Őszentsége Ferenc pápa 2019. július 12-én Dr. Udvardy György pécsi megyéspüspököt a Veszprémi Főegyházmegye érsekévé nevezte ki.

Az új veszprémi érsek beiktatására 2019. augusztus 31-én, szombaton, 10 órakor kerül sor a veszprémi Szent Mihály-főszékesegyházban. Érsek atya utódlásáról egyenlőre nincs információ.

A Magyar Falu Program keretében „A helyi egyházi közösségi terek fejlesztése” pályázaton egyházközségünk az elnyert 15 millió forintos összegű támogatás felhasználását az Egyházmegye koordinálása mellett megkezdi. A plébániaépület korszerűsítési, bővítési munkái rövidesen megkezdődnek.

Július 7-én együtt ünnepeltünk Templomunk búcsúnapját. A búcsú ünnep különös alkalmat és teret biztosít, egy közösség, vagy néhány község, esetleg nagyobb terület, sokszor egész országrészek népének egybegyűlésére.



fotó: Perjés Krisztina

Az ünnep ma már csak néhány helyen jelent ilyen szintű megmozdulást, de a Szőlősieken kívül, Cserkút-ról, Töttösről, Bakonyáról, Bicsédről és Pécsről is érkeztek vendégek. A szentmise bemutatása után a már hagyományos agapén vettünk részt. Az együtt elfogyasztott ételek után kellemes beszélgetés és jó hangulat alakult ki. Településünk lakói sok finom házi készítésű süteményt és édességet kínáltak desszertként. Aki eljött jól érezte magát, köszönjük megtisztelő részvételüket, legközelebbi alkalmakra is várunk mindenkit szeretettel.

Keresztény közösségünk 07. hó 21. napi ünnepi szentmise keretében két új testvérrel bővült, egy kisleány Vivien és egy kisfiú Dániel részesültek a keresztség szentégében.

A következő időszakban, a miserendünkben egy változás várható, Augusztus 15. - Szűz Mária Mennybevétele (Nagyboldogasszony) ünnepe. **Kővágószőlősen reggel 8:00 órakor lesz ünnepi szentmise.** A vasárnapi szentmisékre 9:30 órára hívunk és várunk mindenkit szeretettel.

Focitábor

Kővágószőlősen, a Sportpályán és a Buzás Andor Művelődési Házban

2019. augusztus 12-16. hétfőtől péntekig 7:30-17:00-ig

Korosztály: általános iskolás gyermekek

Program: hétfőtől csütörtökig, 8:00-12:00-ig Vancsik Milán kispályás focista és segítői vezetésével futball a Sportpályán, délután szabadidős programok.

Pénteken délután bemutató a héten tanultakból a szülőknek, barátságos meccsen.

Étkezés: A Kővágószőlősi Általános Iskolában, napi háromszori étkezés (tízórai, ebéd, uzsonna)

A tábor díja nem kővágószőlősi lakosoknak: 15.000 ft/fő/hét (étkezéssel)

Kővágószőlősi gyerekeknek: 8.000 ft/fő/hét (étkezéssel), aki nem venné igénybe az étkezést, csak focizni jönne le délelőttönként, annak 5.000 ft/fő/hét.

Jelentkezni lehet: Petrik Bernadett detti.petrik@gmail.com , 20 944 17 25

Jelentkezési határidő: 2019. augusztus 7.

A táborba maximum 20 főt tudunk fogadni, a jelentkezések sorrendjében.

A program a helyszín biztosításával, a Kővágószőlősi Önkormányzat és a Kővágószőlősi Sportegyesület támogatásával valósul meg.



Eredeti Olasz pizzatészta recept

Hires Péter ajánlásával

Az itt megadott mennyiségből 4 db 28-32 cm-es, vékony tésztás pizza készíthető.

300 ml víz
3 evőkanál extra szűz olívaolaj
500 g liszt
2,5 dkg élesztő (fél kocka)
1 teáskanál cukor
1 teáskanál só

A kézmeleg vízben keverd el a cukrot és az olívaolajat, és morzsold bele az élesztőt. Hagyd néhány percig felfutni.

A lisztet és a sót szitáld egy nagyobb edénybe. Formázz egy lyukat a közepébe, amibe majd az élesztős vizet öntheted.

Ha az élesztő felfutott, öntsd a liszt közepébe, és egy villa segítségével lazán keverd össze. Öntsd ki a pultra ha edényben keverted, és dolgozd össze tésztagolyóvá. Dagaszd kézzel kb. 10 percig, amíg tökéletesen sima nem lesz. Az eredménynek tapintásra enyhén nedvesnek kell lennie, de egyáltalán nem szabad, hogy a kezre tapadjon. Én úgy tudnám ezt a legjobban leírni, hogy ránézésre száraz, míg tapintásra nedves kenyértésztát csinálj.

Egy nagy tálat kenj ki extra szűz olívaolajjal, és tedd bele a kidolgozott tésztát. A tetejére is önts egy kis olívaolajat, fedd be és hagyd kelni legalább egy órát langyos helyen.

Ha a tészta a duplájára kelt, öntsd ki lisztezett felületre és dolgozd át. Gyúrd néhány percig, amíg a levegőt kinyomkodod belőle. Utána vágd pizzányi darabokra, nagyjából 250 g lisztenként számolhatsz egy normál méretű pizzával. Ezeket a darabokat egyenként még gyúrd át egy kicsit, majd formázz a tenyered alatt görgetve gombócokat belőle. A lényeg, hogy sima legyen minden oldala a tésztagombócnak, ne maradjanak meg benne a hajtások nyomai, így lesz könnyű megformázni.

Lisztezett felületen, letakarva keleszd a gombócokat még negyed órát. Ha nem használod fel azonnal, fóliába csomagolva néhány napig akár hűtőben is eltartható.



Pizzatészta recept megfontolásra érdemes

Felmerülhet a kérdés, hogy egy pizzatészta recept milyen lisztet kíván, elvégre mégiscsak kenyértésztáról van szó. Megnyugtatlak, ha a fentiek szerint készíted el, a pizza akkor is tökéletes lesz, ha sima, bárhol kapható finomlisztet (BL-55) használsz. Ha gondold, 0-ás vagy duplanullás kenyérlisztet is adhatsz hozzá, ezt itthon viszonylag ritkán lehet beszerezni. Ha tudsz ilyet beszerezni, akkor fele-fele arányban javaslom keverni a finomliszttel.

Első ránézésre luxusnak tűnhet az extra szűz olívaolaj a pizzatésztába, ráadásul hogy még a kelesztő tálat is azzal kend ki?! De hidd el, nem az. Ropogósságot és mediterrán ízt kölcsönöz az ételnek, ráadásul, ha utánaszámolsz, a kelesztő tál kikenésével együtt sem kerül többé pizzánként 30 Ft-tal, mintha sima étolajat használnál.

Manapság, a gépek korában komoly kérdés lehet a kézzel dagasztás. Az olaszok szenvedéllyel állnak az ételükhez, nincsenek máshogy a pizzával sem. Ott szentségtörés akár porélesztőből, akár géppel készíteni, de több receptben még azt is leírják, hogy ne bánj durván a tésztával.

Természetesen jó lesz géppel dagasztva is, de én személy szerint úgy vagyok ezzel, hogy az a 10 perc dagasztás nem megerőltető, inkább élvezetessé teszi a főzést. Ráadásul ilyenkor a lányom is kap egy kis darabot, amit maga dagaszthat, így extraként még gyerekfoglalkozássá is válik a pizzatészta készítése.

Tipp: Saját tapasztalat, hogy a pizza annál finomabb, minél többet állt az elkészített, megkelt pizzatészta. Egy kelesztőtálban, vagy műanyag fóliában hűtőbe téve eddig négy nap volt a legtöbb, amíg eltettem, és nemcsak hogy nem romlott meg, de sokkal finomabb, eredetibb volt a tészta, sütés után.

Amióta ezt a pizzatészta receptet használom, aki csak evett belőle, teljesen el volt tőle ájulva. Minden egyéb híreszteléssel szemben ugyanis lehet majdnem olyan pizzát sütni otthon, mint a legjobb pizzériákban. Csináld meg te is otthon, és biztos lehetsz benne, hogy elkápráztathatod vele az egész családot, vagy a vendégsereget!

A jövő hónapban az eredeti Olasz pizzaszósz elkészítését írom meg....

Jó étvágyat!

Nemcsak Hetény volt „hosszú”!

Boros Zoltán írása

Soron következő versenyünk a 2019. július 14. napján megtartott Hosszúhetényi Autós Élménynap volt, melyre a sofőrök, navigátorok, egyesületi tagok, szponzorok, szurkolók egyaránt izgatottan készültek. A ladák felkészítése kis híján csak az ablaktörlőlapátok cseréjéből állt, hiszen előzetesen, kis etapokkal már megtörténtek szervízek.

A hajnali órákban történt indulás miatt az úton számottevő forgalommal nem kellett számolnunk, a két szerelvény viszonylag hamar, biztonságban megérkezett a szervízparkba. Régen vettünk részt hosszúhetényi rally-versenyen, pedig nagyon jó a pálya, annak ellenére is, hogy az útvonalat a rendezők az utolsó pillanatban módosították. Nem mindenki szimpatizál a rallye-val.

A nevezés hamar lezajlott, viszont a befizetett díjról szóló számla lapzártáig nem érkezett meg...

Szerencsére az évszakhoz képest hűvös volt az időjárás, ami nem elhanyagolható, ha a szervízpark egy hatalmas fedetlen téren van. Kánikulában a sátrak sem óvnak meg bennünket az erős napsugaraktól, hisz árnyékukban a hőmérséklet csak néhány fokkal alacsonyabb. A rajtban várakozva sem kellett a versenyzőknek hőtűt kapniuk, nyugodtan koncentrálnak. Noha nem strandidő volt, nekünk ez azért nagyban kedvezett.

A fiúk fáradhatatlanul rótták a köröket, de sajnos az utolsó futamoknál már kisebb meghibásodásokkal kellett küzdeniük. Egyik váltó a másik után kezdte megadni magát,



egyik-másik sebesség itt-ott hiányzott belőlük. Ez a versenyautózás azon része, amit nem lehet előre kivédeni.

A műszaki problémák ellenére végigmentünk az összes futamban, de ez csak az 5., illetve a 8. helyre volt elegendő. Ha viszont jobban belegondolunk abba, hogy csillárdos társaikkal szemben ezeket a versenyautókat kvázi a konyhapénzből építették tulajdonosaik, családtagjaikat, barátait is bevonva a munkába, akkor nem is olyan rossz, hogy folyton benne vagyunk az első tízben. Köszönjük Kővágószőlős Község Önkormányzatának és az Enea Dynamic-nak a támogatást!

A hosszú és fárasztó nap után hazatérve, egyesületünk egy kedves ad hoc ünnepléssel zárta a napot.

Sport és egészségét a nyári gyerektáborban

Ofodile Félix Dubem írása

Egészség- és Sporttábor
(2019.08.05. - 2019.08.09.)

A sport és egészség hete, napi 2 tornával. Egészséges ételek és gyümölcsök.

Minden ami sport, labdajátékok, sportágak kipróbálása, billiárd, csocsó, asztali-

tenisz, foci, kosárlabda, sikerélmények és meglepetések. Péntek: Sportversenyek.

Jókedv és vidámság 5 héten át!
2019.06.24. - 2019.08.09.
 Buzás Andor Művelődési Ház és Könyvtár
 7673 Kővágószőlős, Rákóczi út 69.
 Jelentkezési határidő: 2019.06.21.

Szervező: Kővágószőlős Község Önkormányzata, Buzás Andor Művelődési Ház és Könyvtár
 Telefon: +36308415960 | E-mail: iksztkovagoszolos@gmail.com | Facebook: @buzasandormuvhaz

Folyamatos programok: Légvár, trambulín, fa-népi játékok, játszószőnyeg, zenélés, tánc, rajzolás, színezés, sóliszt-gyurma, gyöngyvasalás, meseolvasás, mesenézés.

A tábori programok minden hétköznap reggel 8.00-tól 16.00-ig tartanak.

Szervező: Kővágószőlős Község Önkormányzata, Buzás Andor Művelődési Ház és Könyvtár

Önkormányzati lap

Kiadja:
Kővágószőlős Község Önkormányzata
Kővágószőlős, Rákóczi F. u. 34.

Felelős kiadó:
Sándor Tibor
Kővágószőlős
polgármestere

Szerkeszti és nyomdára előkészíti
a szerkesztő bizottság
Nyomda:
DUPLEX-ROTA
Pécs, Északmegeyer dűlő 4.